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TEXHUYECKOE OIIUCAHME ITPOI'PAMMBI.
[Tporpamma co3maHa B cpeje pa3padbotku npuioxenuii Delphi.

Jlnst paboThl MporpaMMbl TPeOYeTCs OJUH MCIOMHIEMbIN ¢aiin. Hukakux WHCTAISIIIMOHHBIX
MAKeTOB U OMOJIMOTEK AMHAMUYECKOW KOMITOHOBKH, KPOME TEX, YTO 3aBEJIOMO UMEIOTCS B JI000H U3
OTEPalMOHHBIX cucTeM cemeiicTBa Microsoft Windows, ve tpebGyercsi.

IIpoekT cocrout u3 ueThipéx Mmopaynei: UChoise, uTaskl, uTask2, uTask3, uTask4. Ilpu
3aIrycKe MporpamMMbl Ha KpaHe nossisiercss okHo Gopmbr FChoise:

{ - Bpibop 2adauM 1

(" KomMyecTEo GYHKEPOE 00A $PAHEHWA SPMTTE
(" KonudiecTeo 3 NekTPOBECOBER TENEHEL

(" F.OAMYECTED WAPOBE!R MENBHHL,

(" KonM4yecTEo pEaKTOpOE 'CTapeHUA'

Brifop zana4u9

Bhiwon

Puc. 1 — ['maBHOE OKHO ITPOTPaMMBI

Ha ¢opme pacmnonokeHsl mepexiroyaTtead Ui  BBIOOpa 3agadd, IMOATBEPIKIAEMOTO
OJTHOMMEHHOM KHOITKOM.

Bribepem nepByto 3a1a4y — pacyéT KonmdecTBa OyHKEpOB ISl XpaHEHHs (QPUTTHI.

[locne BBOAa NaHHBIX B COOTBETCTBYIOIIME MOJs (KPOME BBIUMCISAEMBIX, 3AIIMIIEHHBIX OT
peIaKkTUpPOBaHUA), CIEeNyeT HaxaTh KHONKY «Paccumrarhy (Miam kinaBuinry «ENntery, mocie yero B
BBIUHCIISIEMBIX MOJISX MOSBSATCS PE3ylbTaThl pacyéTa.

BBeném ncxoanble naHHbIE A nepBoi QpUTTHI (M. puc.2), HAXMEM KHONKY «Paccuurtathy», u

MOJIYYUM CJIETYIOIIUN pe3ybTaT:

YHHE POB 414 XpaHe HHA (PP HTTbI

D&tem SUHKepa, M3 |3
HackinHas nnoTHoOCTE dpuTTe, T./M3 1.5

KpaTHocTE 2anaca dpMTTel Ha YUacTKe, T./CM. |4
K.onWM4ecTBO KT TEI AAHHOMD BMAA, T. |ERO0

konudecTeo cHMeHd E rofd, oM. (1080

[NoTpeSHOCTE hpMTTE ABHHOMD BMAA E CMeHy, T/cr. |6.0185
KonuuecTeo BYHKEQOE 007 XPEHEHWA dpKTTeL WT. |12 0370

Paccumtarb F] EBriwon

Puc. 2 — Oxno moaynst «KonnuecTBo OYHKEPOB st XpaHEHUS! PPUTTHI

BepHémcsi B OCHOBHOE OKHO MpOrpamMMmbl UM BBIOEpPEM BTOPYIO 3aJady — pacu€T KOJIMYecTBa
AJIEKTPOBECOBBIX TeJeKeEK (CM. puc.3). BBeném rcxoaHble TaHHBIE U TIOTYYUM CIEAYIOUN pe3yIbTar:



I RoTHMUECTED 3/1E RKTPOBECOE X TETEHEK 1

MNaTpeBHOCTE pWTTE HE Haron, T./rog (109580

MpOM3E0OMTENLHOCTE 3NEKTPOBECOBLIX TEJ‘IE>KEK,T,-"H|4_3B7
MOOCECHA KOAddHUMEHT paSouyero BpemeHid  |3544

KoaddHUHMeHT 2arpyskK |1

KosddHUMeHT MCNONE20BaHMA 06 0pyOoEaHKa  |0.93

FKoaMUecTeo 3NeKTpoOERCOBE Tenexer, wt. (031565

i il

PaccuyuTaTtb F] Borxon

Puc. 3 — OxHo Moaynst «kKOTH4eCTBO 3JIEKTPOBECOBBIX TEIICKEK)

3aKpoeM OKHO TEeKYIEro MOAYJsS, 1 B OCHOBHOM OKHE MPOrpaMMbl BHIOEpEM TPEThIO 3a1ady —
pacuéT KOJMYeCTBa IIAPOBBIX MeNbHUIl (cM. puc.4). BBeném wucxoiHble OaHHbIE U TMOIYYUM
CIIEYIOIIUN Pe3ysIbTar:

[ B ROTHYECTEO ITaPOEBIX METbHHL

[(000BEQE BRINYCK 3MENEBRX WAMKEROE, T./rod  |9760
Bpema pazmona, yac
[0O0BOH doHO paSoYero BpeMeHK, 4ac (8544
KoaddHHEHT Sarpy kM

KoaddUMEHT MCNONE20EEHMA OB0pya0EaHMA  |0.93
[NpoMzE0dMTENEHOCTE MEAEHKMUE, T/uac  |0.0913

KonuuecTeo wapoeex MeneHML, WT.  |13.4471

i 1l

PaccuuTtarb F] Bemon

Puc. 4 — OxHo Moaynsa «KonnuecTBo MIapoBBIX MEJIBHULDY

BepHémcs B OCHOBHOE OKHO HpOrpaMMbl M BbIOEepeM UeTBEPTYIO 3a7ady — pacdéT KOJIMYEeCTBa
PEaKTOpOB «CcTapeHHus» (CcM. puc.5). BBenéMm HMcxoaHble JaHHbBIE Ui MEPBOrO IMUTUKEPa M MOIYyYHM
CJIEYIOLUI PE3YJILTAT:

( T ROTHUECTED PEGRTOPOE “CTadpe HHAR

[0OoEOR BEINYCK 3MANEERX WAKMKEPOE, T./ron (9750
Bpema "cTapeHma”. vac
opoeci donn pagodero BpeMeHd, Yac (3544
KoaddHHEHT 3arpYsKM

KoaddMeHT MCNONLZ0BaHWA 05opynoeadKd  |0.93
MNpoWEE0OMTENEHOCTE peakTopoE "cTapeHMa", T/uac |0.1217

KonvuecTeo peakTopoe "cTapeHHa”, wt.  |[10.0853

Paccuutartb F] Bowxoa

ol A

Puc. 5 — Oxno moayns «KoaudecTBO peakTOpOB «CTapEHUSIN»



HcxoaHblii KO IPOrpaMmbl

Jlucmune modyna uChoise.pas:

unit uChoise;
interface
uses
Windows, Messages, SysUtils, Variants, Classes, Graphics, Controls, Forms,
Dialogs, StdCtrls;
type
TfChoise = class(TForm)
RadioButtonl: TRadioButton;
RadioButton2: TRadioButton;
RadioButton3: TRadioButton;
RadioButton4: TRadioButton;
Buttonl: TButton;
Button2: TButton;
procedure RadioButton1Click(Sender: TObject);
procedure RadioButton2Click(Sender: TObject);
procedure RadioButton3Click(Sender: TObject);
procedure RadioButton4Click(Sender: TObject);
procedure Button1Click(Sender: TObject);
procedure Button2Click(Sender: TObject);
private
{ Private declarations }
public
{ Public declarations }
end;
var
fChoise: TfChoise;
implementation
uses uTaskl, uTask2, uTask3, uTask4;

{$R *.dfm}
procedure TfChoise.RadioButton1Click(Sender: TObject);
begin
Buttonl.Caption:=RadioButton1.Caption
end;
procedure TfChoise.RadioButton2Click(Sender: TObject);
begin
Buttonl.Caption:=RadioButton2.Caption
end;
procedure TfChoise.RadioButton3Click(Sender: TObject);
begin
Buttonl.Caption:=RadioButton3.Caption
end;
procedure TfChoise.RadioButton4Click(Sender: TObject);
begin
Button1.Caption:=RadioButton4.Caption
end;
procedure TfChoise.Button1Click(Sender: TObject);
begin
if RadioButton1.Checked=true then
ftask1l.ShowModal

else if RadioButton2.Checked=true then
ftask2.ShowModal



else if RadioButton3.Checked=true then

ftask3.ShowModal

else if RadioButton4.Checked=true then

ftask4.ShowModal

else MessageDIg('Beioepute 3amauy’,mtinformation, [mbYes], 0);
end;

procedure TfChoise.Button2Click(Sender: TObject);

begin

Application. Terminate;

end;

end.

ITociae HaxkaTus HOIITBGp)KI[B,IOH.IGfI KHOIIKU ITIOABJISICTCA OKHO q)OpMBI C IIOJIAMH BBOJa JaHHBIX,
nanpumep, fTaskl:

Hcxoonulit koo mooys nepsoul 3a0aqu UTaskl.pas:

unit uTaskl;
interface
uses
Windows, Messages, SysUtils, Variants, Classes, Graphics, Controls, Forms,
Dialogs, StdCtrls, Buttons;
type
TfTaskl = class(TForm)
Labell: TLabel;
Editl: TEdit;
Label2: TLabel;
Edit2: TEdit;
Label3: TLabel;
Edit3: TEdit;
Label4: TLabel;
Edit6: TEdit;
Label5: TLabel;
Edit4: TEdit;
Label6: TLabel;
Edit5: TEdit;
Buttonl: TButton;
Label7: TLabel;
Edit7: TEdit;
BitBtnl: TBitBtn;
procedure Button1Click(Sender: TObject);
procedure BitBtn1Click(Sender: TObject);
procedure EditlKeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
procedure Edit2KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
procedure Edit3KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
procedure Edit4KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
procedure Edit5KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
private
{ Private declarations }
v,k,g,ci,m:real; strc,strn:string ;
public
{ Public declarations }
Code: integer;
end;
var



fTaskl: TfTaskl;
implementation
{$R *.dfm}
procedure TfTask1.Button1Click(Sender: TObject);
begin
try
val(Editl.Text,v,Code);
val(Edit2.Text,g,Code);
val(Edit3.Text,k,Code);
val(Edit4.Text,ci,Code);
val(Edit5.Text,m,code);
str(ci/m:10:4,strc);
str(k*ci/(m*v*q):10:4,strn);
except
MessageDIg(‘Hemomyctumbie cumBosibl, moBTopute BBoa',MtError,[mbRetry],0);
end;
Edit6.Text:=trim(strc);
Edit7. Text:=trim(strn);
end;
procedure TfTask1.BitBtn1Click(Sender: TObject);
begin
Application. Terminate;
end;
procedure TfTaskl.EditlKeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
begin
case key of
#44: key.=#46;
#45 #46 ,#48. #57 #8:exit;
else key:=#7,;
end;
end;
procedure TfTaskl.Edit2KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
begin

case key of
#44: key.=#46;
#A5 #46,#48. #57 #8:exit;
else key:=#7,;
end;
end;
procedure TfTask1l.Edit3KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
begin

case key of
#44: key.=#46;
#A5 #46,#48. #57 #8:exit;
else key:=#7,;
end;
end;
procedure TfTaskl.Edit4KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
begin

case key of
#44: key.=#46;
#45 #46,#48. #57 #8:exit;
else key:=#7,;
end;



end;

procedure TfTask1.Edit5KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
begin

case key of

#44: key.=#46;

#45 #46 #48. #57 #8:exit;

else key:=#7,;

end;

end;

end.

Hcxoonulit koo mooyns emopoti 3a0aqu UTask2.pas:

procedure TfTask2.Button1Click(Sender: TObject);
begin

val(Editl.Text,ci,Code);

val(Edit2.Text,g,Code);

val(Edit3.Text,t,Code);

val(Edit4.Text,kz,Code);

val(Edit5.Text,ki,code);
str(ci/(t*ki*kz*g):10:4,strn);

Edit6. Text:=trim(strn);

end;

Hcxoonutit koo mooyns mpemett 3a0ayvu UTask3.pas:

procedure TfTask3.Button1Click(Sender: TObject);
begin
val(Editl.Text,p,Code);
val(Edit4.Text,t,Code);
g:=mnz/t;
val(Edit5.Text,t,Code);
val(Edit6.Text,kz,code);
val(Edit7.Text,ki,code);
str(g:10:4,strg);
str(p/(t*ki*kz*g):10:4,strn);
Edit2. Text:=trim(strg);
Edit3.Text:=trim(strn);

end;

Hcxoonulit koo Mooy wemseépmoti 3adaqu UTask4.pas:

procedure TfTask4.Button1Click(Sender: TObject);
begin
val(Editl.Text,p,Code);
val(Edit4.Text,t,Code);
g:=mnz/t;
val(Edit5.Text,t,Code);
val(Edit6.Text,kz,code);
val(Edit7.Text,ki,code);
str(g:10:4,strg);
str(p/(t*ki*kz*Q):10:4,strn);
Edit2.Text:=trim(strg);
Edit3.Text:=trim(strn);

end;



